真

天

地

2025年4月18日 第193期

翻墙软件下载地址 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88

简讯

川普"请君人瓮" 中共中计

美中贸易战,习近平 面临两难选择,一方面他 不能向美国示弱,习近平 已把自己塑造成民族救 星,正在实现中华民族的 伟大复兴。结果是,退缩 可能会削弱习近平执政的 合法性。

另一方面,康奈尔大 学教授埃斯瓦尔·普拉萨 德告诉《BBC》,中共经 济正面临通缩压力,刺激 内需任务艰巨。人民币贬 值或成选项,4月10日人 民币兑美元跌至19个月 低点,但这可能引发更多 国际反弹。

中共无牌可打, 抛售 美债可能会造成外汇储备 迅速缩水、外资进一步流 失, 反噬自己。 **大纪元**

天垂异象 中国多地出现极端天气







4月11日至4月13日,北京出现13级大风,多地降冰雹、大树倒塌砸毁车辆。

近日,中国大陆自北至南,极端 天气频发。4月11日晚上,北京市区 风力达到8级以上,下半夜达到11级, 山区局部地区达到13级以上。密云 等地降下冰雹,民众头上被砸出大包, 车辆被损坏。

伴随中大风,北京市密云、平谷区出现雷阵雨天气。最大降水量出现在密云西口外,为12.4毫米;密云、平谷局地出现冰雹,最大直径2厘米。

4月11日,大陆中央气象台除继续发布大风橙色预警外,还同时发布强对流天气蓝色预警。中国多地出现罕见极端天气。4月10日,南京达到30摄氏度高温,当地网友上传视频和图片显示,密集的冰雹劈里啪啦落在地上,地面很快被白色的冰雹覆盖。有民众把冰雹放在手掌中,有的鸡蛋大小,有的鹌鹑蛋大小,还有的几乎有拳头大小。在当地工作的一位赵先生说,"长这么大,我都没见过这么大的冰雹。"根据网络信息,降下冰雹的地区有江宁区、汤山、句容等。

遭遇灾难,不管是儒家、道家还

是佛家的理论,是一致的,都认为是 "天人感应",是人心不好,因果之报, 改变人心是解决问题的根本途径,修 德向善才能感动天地,消除灾难。

另外,近期中国大陆多地不断天垂异象,很多地方相继出现"三个太阳"的异象,2024年12月3号,黑龙江省逊克县上空出现双侧幻日景观。2024年11月29号,内蒙古根河市出现"三个太阳"的奇观,持续近五小时。2024年8月18号,中国成都在同一天里出现了七日并现、两月相承的天象。

据《晋书天文志》中关于"幻日"记载:公元314年一月,有三个太阳自西向东运动。317年一月,又出现三个太阳,有白虹直通天顶。占卜的人说:"白虹,预示有兵乱。三个太阳一起出现,不过三个月,诸侯要争做皇帝。"果然三月江东的吴国称帝,又有其他诸侯称王,天下大乱。

中共政权官员贪腐,顶层无道,整个体制残民以逞,政权岌岌可危, 有网民感叹,看来中国"真要变天了"。

美中贸易战升级 中国企业主说出心里话

美中贸易战迅速升级,双方 互增关税已经分别达到145%和 84%,这场关税战让中国许多民 营企业感到压力巨大,苦不堪言。

】"企业生存靠海外订单, 做内需越做越亏"

"鼎弘冰雪运动曹总"日前发 布视频,他和另外两位老板谈起 中美关税战对中国民营企业影响。

曹总说,美国的客户要求他把 工厂转移到海外,他已经在越南 开始筹备,因为越南已经跟美国 去谈判了,愿意对美国零关税。

他认为越南会想办法把关税降下来,"如果我们在越南有工厂,几十几个大品牌,都会转移订单给我们。"曹总说,现在的滑雪大品牌都是美国的,中国的滑雪品牌都做的很艰难。

和其他国家不同,中共政府对 美国报复性加税,遭到美国反击, 这让中国企业陷入困境。曹总说, 这样硬碰硬碰下去,"难过的是我 们民营企业,尤其外贸型企业。"

他表示,做内销的企业其实也 受到影响,很多内销企业比如做 纸箱的等等,都依赖外贸企业,"其 实很多外贸订单带动着内销的。"

他希望政府不要那么快去抵制,不要那么快去反击美国,因为中国的出口经济占比还是比较大的。

中共官方一直宣称要用内需带动经济,但曹总表示,在中国







美中贸易战迅速升级,中国许多民营企业感到压力巨大,苦不堪言。

做内销,做的越多,亏的越多。"我们中国本来生产完全过剩的,内销做的多亏的多,很多做的都亏的多,不要看它好像很旺盛一样。"

他说,自己有4、5家工厂还能够生存,就是靠外贸订单,如果靠内销的订单,都是亏钱的,"内销我一年做那么多,都是亏钱的, 国内的订单。"

谈到贸易战对中国民营企业 对影响,他分析说,"今年国内企 业不知道要黄掉多少,你看到年 底很多企业不黄掉,到现在就可 能感觉到了。"

他指出,现在招工很好招了,厂房房租也降了,"现在房租我以前租的21块一平方,现在10块都不用,掉了一半多了。"

2 关税战让传统外贸企业 瞬间休克

外贸企业主"枫哥"4月9日 发布视频说,外贸关税到了历史 最困难的时侯,客户让你承担你 接不接?

他表示,加拿大一位客户希

望他们能够承担30%左右的关税,估计有将近四万元人民币,"如果把这个关税30个点让给他的,我这个单铁定是亏的。如果说不让给他,这个客户估计可能以后就失去了。"

他拒绝了客户的要求,结果客户表示暂时这个80多万的订单取消了,"对我来说是很大的损失"。

美国对华关税加到125%后, "枫哥"又发布视频说,"我们有 些同行从昨天开始已经停止发货 到美国了,各个群里面都在讨论 这个关税的事情,这个事情确实 影响了很多人,今天我们有几个 同行发生装车了又退货的事情。"

他表示,"这次加关税对传统外贸打击是很大的,比如说下个月美国对我们这个T86的政策取消之后,我们以前八百美金以下的包裹到美国是免税的。这个政策取消之后,又要征收我们的关税。也就是说以后从国内发到美国一件带发的,已经是基本上又给堵死了。美国市场基本上就做不了了,你做是亏的嘛。" 大纪元

中国猝死年轻化 民疑疫苗后遗症爆发



日前,大陆多地民众向新唐人 记者透露,身边许多人打过新冠 疫苗后,患上各种难缠的重症和 绝症,导致不少人去世。

江苏徐州市民王先生:"最近 死的人同事里面也有一部分人, 年龄轻的突然就得病的, 得癌症 了,得白血病的比较多。大家都 说都是他们打疫苗打的,疫苗打 的是副作用很大,心血管的,血 糖高的,就各种病就是比较多啊。 疫情的时候专门负责防疫的结果 他死得最早, 死的时候五十岁。 他打三针,他每一次都积极去打。 我一直坚持到最后才打了一针, 说再不打就调整工作岗位,从领 导位置调走。被迫我打了一针。 打的越多副作用越大。疫情刚放 开的时候, 殡仪馆排队, 今年冬 季殡仪馆人又多了又排队。"

王先生指出,现在去医院看病,医生说是流感,其实还是新 冠病毒,不少人出现白肺去世。

江苏无锡市民陆先生:"现在 这里白肺、心脏病,二十多岁、 三十多岁、四十多岁都有。老百 姓都知道都是疫苗的问题,但是官方它不可能说是疫苗的问题。 殡仪馆有很多人,官方它不可能 会报导的,不让说,消息封锁得 很紧。"

2000年初至2022年底,中 共疫情封控期间,强迫全民打新 冠疫苗。导致无数民众接种新冠 疫苗后出现各种后遗症。但是对 于民间大量的猝死现象,中共媒 体和官方避而不谈。

河南南阳市民张先生:"我们这边有传言跟疫苗有关系,邻居、同事、同学、战友都认可这个说法。 医院的医生我有熟人,他们忌讳说这个事。我猜他们医院肯定有通知,有规定。我们殡仪馆比较繁忙,医院繁忙。"

湖北荆州市民袁先生说,当地 医生直接告诉他们,这几年青壮 年人猝死是新冠疫苗后遗症。

湖北荆州市民袁先生:"我们那里医院都是满的,医生直接说就是疫苗后遗症。大医院、三甲医院嘛,基本上住的都是这种病人,就是跟那感冒一样的,白肺、

什么结节啊之类的。打过疫苗的 肯定都是后悔的,身体都比以前 差了。"

浙江嘉兴高先生也透露,他身 边很多人打过疫苗后出现心梗脑 梗等症状。

浙江嘉兴高先生:"我认为科兴疫苗有后遗症了。有些年纪轻的脑梗,很小的脑梗,去世的他们又不报出来。我周边邻居死掉了,去世的年轻的也有,年龄大的也有,它不会把那个真实情况说出来的。"

高先生说,他之前出现两次脑梗,有法轮功学员给他讲真相,告诉他默念'法轮大法好,真善忍好'九字真言,现在他身体已经康复了。

高先生:"我已经两次脑梗过了,我七十多岁了,血压高,糖尿病。保命的方法就是九字真言,想着念几句,想着念几句,会保佑你的。我小姨子68岁,她生病,叫她多念念九字真言,她不高兴了,没去念,后来过了四个多月就走了。"

明慧网报导了大量大陆民众 在遇到危难时,或在病重命悬一 线时,通过诚心念诵"法轮大法好、 真善忍好"而祛病避难、转危为安、 死里逃生的实例。 新唐人

诚念大法好 显奇迹

法轮大法是佛家高德大法,迄今已 弘传世界100多个国家和地区,修 炼者上亿。"真、善、忍"是宇宙特 性,念诵"法轮大法好,真善忍好" 能接通宇宙中正的能量,念诵者心 念越诚,越能调动宇宙和自然界中 正的因素,得到上天的护佑,因而 会逢凶化吉、遇难呈祥。

暧昧与秘密 周恩来与3个惨死的干女儿

谌曼里才貌双全,被周恩来、邓颖超认为义女。1945年11月1日夜晚,谌曼里一个人死在窑洞里,年仅24岁。谌曼里为什么一个人会死在窑洞里,那天晚上发生了什么不可告人的秘密?然而这个秘密只有坟墓里的人才知道。

第一个干女儿叶扬眉

叶扬眉是周恩来的3个干女儿第一个。周恩来与叶挺女儿叶扬眉一起坐飞机去重庆半途中发生的事情,被写进了中国小学课文里,很多人应该读到过。

但这里有许多疑点。周得知叶挺即将释放,为什么特意从延安回重庆找到叶扬眉去接父亲;为什么周接叶挺一家人却不和他们坐同架飞机?又为什么叶的一家坐的飞机失事机上17人全部遇难,而周安然无样的回到了延安?

这让人不由的把与周恩来有 直接关系的三起飞机失事事件, "克甚米尔公主号"飞机事件、"林 彪专机256"飞机失事事件、叶 挺飞机失事事件和周恩来实施的 "顾顺章灭门惨案"联系起来,手 法惊人的相似,是预谋还是巧合?

1955年4月18日至24日在印尼赤道线上环境幽静的山城万隆召开的会议,29个亚非独立国家的政府首脑参加了,周恩来为团长的中国代表团参加了会议。4月11日下午周专机"克甚米尔公主号"飞机从香港起飞后发生爆炸,机上的中国代表团8名工作人员及3名记者,共11人全部遇难。



周恩来秘密乘坐另架飞机,安然 无恙抵达印尼参加了万隆会议。

第二个干女儿谌曼里

谌曼里是周恩来在天津时的战友谌志笃的大女儿。1937年"七.七"全面抗战爆发后,谌志笃要正读初中的大女儿曼里投笔从戎,到重庆参加战地服务团,直接上前线为抗日服务。1938年当谌志笃得悉他的老战友周恩来到武汉后,又亲自将女儿曼里由重庆送往汉口八路军驻汉办事处,直接把女儿交给周恩来、邓颖超。

在周恩来的安排下,邓颖超将 谌曼里带回延安,进入陕北公学 和鲁迅艺术学院学习,毕业后在 延安从事京剧、昆曲等研究工作。 谌曼里才貌双全,被周恩来、邓 颖超认为义女。

1945年11月1日 夜晚, 谌 曼里一个人死在窑洞里, 年仅24 岁。谌曼里为什么一个人会死在 窑洞里, 那天晚上发生了什么不 可告人的秘密? 然而这个秘密只 有坟墓里的人才知道。

第三个干女儿孙维世

周恩来和孙维世,超过养父和养女之间的关系,明知其事、严格保密而又用政治手法处理的是邓颖超,早在1937年,周恩来把孙维世从武汉的八路军办事处带回家中时,那种喜悦,邓颖超早已看出周恩来内心藏着一个秘密。

周恩来去苏联养病,孙维世为什么跟去?回来以后为了和周生活在一起,她们发生了什么谁都不清楚,只有周和邓颖超、孙维世三个人知道这个秘密。又是谁把她送给了毛泽东身边做翻译?1951年,邓颖超主持孙维世和金山结婚,孙维世28岁时候和50岁的金山结婚。什么原因激怒了周恩来?他曾亲自批示,以通敌叛国罪名,逮捕他的干女儿孙维世?绝世美人孙维世在牢中饱受折磨,被活活打死,死后一丝不挂,只有一付手铐依旧锁着双手。

孙维世,生于1921年,原名 孙光英,曾用名李琳,四川南溪人。 孙维世的父亲孙炳文是周恩来的 早年战友,1927年去世,当时孙 维世才五岁多。抗日战争爆发那 年,孙维世到武汉的八路军办事 处申请要去延安,可谁也不认识 她,只有16岁的孙维世一个人站 在门口哭得很伤心。后来周回来 了,他不但认了孙维世为干女儿, 后来还一直把她带到延安。孙维 世后来赴苏联学习,随毛泽东赴 苏联访问,任翻译组长。**大纪元**

"三退"保平安。神看人心,真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站: santui.tuidang.org,声明"三退"(退出中共党团队)。如今,超过4.4亿人"三退"。全球退党服务中心的"退党(团队)证书"被美移民官认可。

四二五亲历者: 炼功三天致瘫颈椎病消失



原河北法轮功学员张桂英和 孙建冰夫妇,他们是当年"四二五 大上访"的导火索事件——天津 教育学院事件的亲历者。

奇迹发生 醍醐灌顶 颈椎病消失

张桂英是心内科医生, 丈夫孙 建冰是麻醉师。张桂英从小体弱 多病, 就练武术、练瑜珈强身健体。 在一次练习的过程中她把颈椎扭 伤了, 从此颈部和头部就开始剧 烈疼痛。医生告诉她, 她的病没 有治疗方法, 因为位置太高了, 不能做手术, 以后就会高位截瘫。

到了1995年的时候,张桂 英犯病的时候已经动不了了,重 则半个月不能动。后来她的一个 同学说,她的爸爸患有心肌梗塞, 后来变成心衰,身体已经不行了, 但是在跟了法轮功创始人李洪志 大师的一个讲法班之后,身体完 全正常了。张桂英就想学法轮功。

学了两天之后,正赶上她又犯病。张桂英颈椎病一犯起来,就不能吃东西,也不能见光,只能平躺着。丈夫一看她这样子,就说,

"咱们下楼输液吧。"

因为已经尝试了各种方法都不管用,张桂英心想:"中国人讲'信则灵',我已经没有办法了,今天我就信法轮功一回!"

于是她跟丈夫说:"你今天给我背到炼功点上去吧。"孙建冰就背着妻子到了法轮功炼功点,然后紧挨着她站着,怕她炼功的时候站不住摔倒。

"我炼到第三套冲灌的时候,就看见一股白白的能量从宇宙中灌下来,从我的百会穴一直灌到我的脚下,瞬间我的症状就消失了!"张桂英说,"我所有的症状 全部消失了!这也太神奇了!原来咱们中国的词语没有一个是空穴来风的,什么叫'醍醐灌顶'啊?那就是真的一股能量下来通透全身。以后,我的颈椎就彻底好了!"

炼功三天,马上要高位截瘫的 张桂英一下子全好了,她体验到 "无病一身轻"。从此,她按照"真、 善、忍"做好人,心胸开阔,在 竞争激烈的工作中她保持平静的 心态。后来丈夫也开始修炼法轮 功,他们有了一双儿女,生活幸福。

希望天国乐团回到长安街上

1999年4月23日,有人故意在教育学院的一个杂志上歪曲法轮功"不适合青少年",这让无数像张桂英这样被法轮功救了命的天津学员觉得"一定要跟他们反映真实情况"。

那天张桂英是抱着襁褓中的 女儿去的,在一次出去给女儿喂 饭再回来的时候,就被警察拦在 外面了,那时候警察已经抓人了。 丈夫孙建冰在里面,目睹了当天 教育学院里发生的一切。

"教育学院的领导当时态度很好,一听学员们介绍法轮功的情况,大家都说自己修炼之后,身体怎么改变的,就说:原来法轮功是这样,我们不了解,我们得核实,得去反映这个情况。"孙建冰回忆说,"但到下午就变了,他们说'这事我们不管了'。"

后来就是天津警察打人、抓 人, 法轮功学员们去市政府, 被 告知: "天津解决不了, 你们去北 京吧。" 孙建冰和大家去了北京。

"四二五那天,在中南海府右街(信访办),我们就站着,没什么事可做。前排的人都是站着,后排的人在学法。"孙建冰说,"晚上九点多,学员传出来话,说政府答应了学员的诉求,也答应放人了,那我们就回去了。"

2024年4月21日,他们参加了纽约纪念四二五25周年游行, 夫妻俩都感慨万千。

"真是一语难尽,当年怀抱的女儿已经25岁了,她今天也在游行中,两代人哪,而迫害还没结束,我的好多同修还在监狱中哪。"张桂英说。"我希望世人都来了解法轮功,立即结束迫害。"孙建冰则希望早日看到:"天国乐团堂堂正正地走在长安大街上"。 大纪元

幸福的回忆 那年"四·二五"和平大上访

1999年"四·二五"中南海和平上访,我有幸亲身参加了。回忆当时的几个小片段与大家分享,见证大法的神奇与美好。

1999年4月24日晚上,辅导站告诉我们: "天津抓了大法弟子,说得到北京反映问题才能放人。" 我们小组的同修大部分说应该去。我和丈夫决定骑车去,以免公交车站去的人多坐不下。晚上,我们把孩子送到了姥姥家住。

4月25日凌晨三点多,我俩 骑车去了北京, 进德胜门时还不 到六点。我们找了早点摊吃了点 东西, 然后就坐车往中南海方向 去。到了府右街北口,没有几个 行人。七点多钟,慢慢人多了起 来,这时有警察问我们干什么的, 我们说为了法轮功上访的,他们 指了个方向说: 往这边走, 我们 就沿府右街往南走,走了一会儿, 和对面被引导来的同修汇合在一 起。我们就停下来,静静的站着, 同修们都很神圣,一会人越来越 多,有同修走过来,在人群前边 说:"大家往后站一点,把盲道让 出来。"我们都往后退,把盲道让 了出来。年轻力壮的站在前几排, 后边是老年人和妇女, 坐下来的 同修就打开随身带的书学法。

我和丈夫一直在前边站着, 有的同修让我们到后边坐下休息, 替换我们。后来看到同修那么有 诚意,我就同意了。我没有坐, 就去后边看看有没有厕所。到厕 所后,看到有几个大法弟子在排 队上厕所,厕所太干净了,没有 一张乱扔的纸。

从厕所出来后,我又到一个水 果摊看看,有买水果的同修都很



自觉不挑不拣,摊主知道是大法弟子,都很钦佩,理解、支持我们上访,他们还为大法弟子着想,主动用水把黄瓜、西红柿洗干净,让买水果的同修可以直接吃,真是一派祥和。我没有买,但非常感动,又回到了队伍中。

上午朱镕基总理出来时,一片 掌声。大家都想看清楚情况,就 要往前拥, 丈夫同修让大家维护 法都不要动, 保持原地站着, 免 得许多人围过去不好。所以, 当 时大家都保持了良好的秩序,朱 镕基总理很轻松的和大门对面的 那些同修交谈。后来,人群中间 传话说,有没有高学历的大法弟 子可以当代表去中南海里边去反 映情况。我想大步冲上前, 丈夫 同修拉住了我,他说不要乱动, 相信那边的同修更了解情况,会 做的很好。这时,很多人说天上 都是法轮, 我也看到了很多五颜 六色的小法轮,满天都是。

代表进去后,大家静静的等消息,一直站到晚上九点多钟,说有结果啦,大家可以回去啦。北京城里的同修挨个问:"您需要住下来吗?我们给安排到同修家

住。"我说:"我们可以骑车回去, 不麻烦您啦。"

人流都走后,我好奇的看看这空空的大街,这么多人都怎么走的呢,一点都没有拥挤,真神啦! 街道非常干净,清新。我们找到自行车,骑车出城往回返。

我们骑车回来的路上,下起了细雨,我高兴的喊:"中国有希望了,中国有这么多的好人。"我们到家已经凌晨一点半了,我兴奋的回忆这一天的情景,非常高兴。

第二天上班,我就上办公室, 找领导说:"如果有人调查,您就 告诉他们,我去了中南海,反映 法轮功好,秩序可好啦!"这件 事已经过去26年了,但我想起来 就像刚刚发生的一样。那整洁的 街道,干净的厕所,祥和的微笑, 互相的关心,大法改变了世界, 大法改变了人心!大法太神啦! 我一天不累,也想不起吃没吃东 西了,这些都是师尊的加持。

1999年"四·二五"中南海和平上访,是人类历史的里程碑,我为能有幸亲自参加感到无比的自豪!谢谢师父!

正见网